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Ata do dia 05/10/16 
 

Ata nº 032/16 
 
Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se 
nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores (as) Vereadores 
(as): pela Bancada do PP - Oscar Agatti, Paulo Benini e Juliana Vieceli pela Bancada do PDT 
– Adriana Rossi Mattei, Alberto Saleri; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do 
PMDB - João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o 
Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, 
passou-se para o “Momento da Prece procedeu a oração a Vereadora Juliana Vieceli”, Na 
sequência não houve o expediente do Executivo prosseguiu-se com o expediente do 
Legislativo: O Sr. presidente solicitou a leitura das Indicações nº 028 e 029 e encaminhou as 
mesmas para conhecimento das autoridades competentes. Em seguida deliberou um espaço 
de tempo de 05, (cinco minutos), para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para 
o Grande Expediente: Fizeram uso da palavra na tribuna os seguintes vereadores: Luciano 
Contini – Passou a coordenação da palavra ao vice-presidente João Lava – saudou a todos 
os presentes e falou sobre o que o vereador Oscar e outros vereadores comentaram na última 
sessão: ontem e hoje foi aplicado o BTI em todo município, foi no momento certo com pouca 
água. Acompanhou a aplicação: não sabe se é por falta de motorista, mas perguntaram para 
fazer isto.  Agradece aos munícipes de Coronel Pilar, em especial pelos 761 votos 
conquistados pela coligação com Adelar Loch e Ele (Luciano Contini), conseguimos chegar a 
vitória, ficamos felizes, pois quando entramos numa disputa gostamos de vencer e 
conseguimos, com certeza faremos o máximo pelo Município, que é a satisfação de todos. 
Somos muito gratos pela maneira como fomos recebidos nas casas no dia a dia passamos em 
todas as casas e vimos a felicidade das pessoas de nos encontrar. Talvez como políticos 
deveríamos visitar mais; em alguns lugares fomos questionados para participar mais tanto nas 
comunidades como nas casas; deveríamos adotar este novo jeito de ser. Os adversários eram 
bastantes fortes e temos muito respeito por eles também. Parabeniza a todos vereadores 
eleitos em especial aos da coligação: Leando Coppi, Adriana Veronese, João Baruffaldi, e 
Nelson Baretieri, todos fizeram mais que cem votos é uma votação bem expressiva, nos 
acompanharam desde o primeiro dia agradece a todos. Vandemir Pilatti – saudou a todos 
presentes e da mesma forma agradece a todos que confiaram nele e pelos 104 votos 
conquistados. Saúda aos companheiros de campanha: aos vereadores que concorreram e aos 
que se elegeram ao Prefeito Lourenço Delai e ao vice Rosalino Moresco ao colega Luciano 
que no próximo ano será vice-prefeito e ao prefeito eleito Adelar Loch. Temos o compromisso 
de dar continuidade no trabalho para manter as coisas boas e melhorar o que é preciso. Aos 
colegas vereadores contrários: na política é isto, hoje é a primeira semana têm muitas 
conversas, mas é importante colocar os pés no chão e manter o município bem; de repente 
hoje é ao contrário e amanhã temos que trabalhar junto e pensar para o bem do Município. 
Paulo Benini – Saudou a todos presentes e agradeceu aos eleitores que confiaram nele e pelos  
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79 votos conquistados. Agradeceu aos demais colegas que participaram da coligação: Alberto 
Saleri, Adriana Mattei, Adriana Ricardi, Adriana Locatelli, Claudete Ribeiro e Veridiana Pasini  
pelo trabalho que fizeram para conquistar seus votos, sem estes ele (Paulo), também não teria 
sido eleito, agradece a todos.  Agradece aos candidatos a prefeito que o apoiaram muito. A 
partir de segunda-feira os trabalhos são para todos munícipes, espera que todos façam um 
bom trabalho e atendam todas as pessoas igual, independentemente de partidos, quer dizer 
que a partir de agora somos todos iguais. Deseja sucesso ao Prefeito e vice eleitos e aos 
vereadores Adriana Veronese, Leandro Coppi, João Baruffaldi e Nelson Baretieri que façam 
um bom trabalho e a partir do ano que vem estaremos juntos. Fabiano Sabei – saudou a todos 
os presentes e falou sobre os mosquitos e a aplicação do BTI: é uma coisa boa que estão 
fazendo para o povo. Sobre as indicações: O Guardireio (proteção para o asfalto) próximo a 
residência de Edemar Pisoni, necessita bastante: já caíram carros perto da casa, derrubaram 
poste de luz e ficaram sem energia na redondeza. Se não for feito agora pede ao presidente 
que no próximo ano será vice-prefeito que converse com o prefeito para tomar providências, 
mas qualquer coisa fará indicação novamente. Sobre as câmeras de monitoramento virtual: 
conversou com a Diretora da Escola Bento Gonçalves e ela lhe mostrou um plano de governo 
de uma cidade que achou interessante e ele veio trazer a tribuna para que possam ser 
colocadas. A professora Juliana está aqui presente que é vereadora; ele (Fabiano), achou 
muito atraente para os pais, alunos e professores, para chamar atenção de todos. Se colocar 
as câmeras nas salas de aula os pais em casa podem assistir o filho e ver a atuação do 
professor trabalhando, isto é qualidade; achou superinteressante e moderno hoje quase todos 
tem um plano de internet em casa e com o monitoramento virtual podem ver ao vivo e é uma 
modernidade. Estamos no mês dedicado ao Outubro Rosa se todas as mulheres 
Coronelpilarenses puderem que se dediquem a isto e façam os exames. Podem comparecer 
no posto para obter mais informações. Agradece aos eleitores pelos 73 votos e aos colegas 
que participaram da campanha política. Parabeniza ao presidente Luciano que foi eleito a vice-
prefeito e ao Prefeito eleito Adelar Loch. Ao seu candidato a Prefeito Lourenço Delai e ao Vice 
Rosalino Moresco e ao Victor Rebellatto que são os pioneiros e ajudaram a erguer Coronel 
Pilar agradece. Prosseguiu-se com a Ordem do dia: ata nº 028 da Sessão Ordinária do dia 14 
de agosto.  Ata nº 030 da Audiência Pública de Demonstração e Avaliação do Cumprimento 
das Metas Fiscais e Ata nº 031 da Audiência Pública de Discussão das Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2017, ambas foram aprovadas por unanimidade. 
Prosseguiu-se com os assuntos gerais procedentes a Mesa: Estão recebendo a ata nº 029 que 
na próxima sessão será votada. A Audiência para apresentação do Relatório da Gestão da 
saúde será realizada no dia 19 às 18 horas. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 
expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da 
qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 
 
 
                Vandemir Pilatti                                                       Luciano Contini   

                1º Secretário                                                             Presidente 
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